



INDICAÇÃO N.º 030/2001





Senhor Presidente, Senhores Vereadores:

O Vereador firmatário, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm, perante V. Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte indicação:





Que seja solicitada ao Poder Executivo, a colocação(onde não existem) placas de localização do município de Boa Vista Do Sul, com a distância, não apenas na Rota do Sol, mas também nas rodovia que dão acesso a ela como por exemplo a RS 470(conhecida como São Vendelino). Que sejam, também, identificadas e localizadas as diferentes comunidades de nosso município, junto a Rota do Sol e nas encruzilhadas no interior do município. A de maior urgência é junto a Rota do Sol em São Sebastião de Castro, identificando  a estrada para São Luis de castro, tendo em vista a 3º Festa dos Motoristas em Homenagem a Nossa Senhora da Boa Viagem, a realizar-se no próximo dia seis de maio.  

JUSTIFICATIVA:





Senhor Presidente, Senhores Vereadores





Com as devidas placas de sinalização, facilita para as pessoas que não conhecem o município, evitando que percorram caminhos em vão. Não é raro pessoas que se deslocam de Garibaldi ou cidades vizinhas para São Luis de Castro, virem até a Sede para depois retornarem. O mesmo deve acontecer com outras localidades. Além disso indicando as distancias é uma maneira de atrair visitantes para o município e seu interior, as vezes as pessoas não visitam e não circulam pelo interior por achar que a distância é maior. Estaremos assim fomentando o turismo rural.  

Considerando o motivo ora apresentado, o vereador abaixo assinado requerem seja remetida, após devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.





Sala  de  Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos dezessete dias do mês de abril de 2001.
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