



INDICAÇÃO N.º 037/2001





Senhor Presidente, Senhores Vereadores:





Os Vereadores firmatários, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm, perante V. Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte indicação:





Que o Poder Executivo,  através da Secretaria competente faça a extensão da rede de água na localidade de Linha Carolina Alta trecho que vai da família do Senhor Jorge Tressoldi até o Senhor Flávio Maccalli e, do trecho que vai da família do Senhor Vital Radavelli até a família do senhor Ibanor Pedrussi.     

JUSTIFICATIVA:





Senhor Presidente, Senhores Vereadores





A extensão da rede de água hora solicitada é necessária para beneficiar cerca de doze famílias. A água que está sendo utilizada por estas famílias é água de poço, sem nenhuma qualidade e encontra-se no momento, com a chegada do verão muito escassa. Assim sendo, solicita especial atenção do Executivo para realização desta importante obra, porque, a água é indispensável para a sobrevivência.



Considerando o motivo ora apresentado, o vereador abaixo assinado requer seja remetida, após devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.





Sala  de  Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos vinte dias do mês de novembro de 2001.





De autoria do vereador:

ANTONIO MACCALLI 



