



INDICAÇÃO N.º 003/2002





Senhor Presidente, Senhores Vereadores:





Os Vereadores firmatários, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm, perante V. Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte indicação:





Que o Poder Executivo,  através da Secretaria competente faça o alargamento, bueiros e retirada de terra nas curvas da estrada geral de Bom Jardim e David Canabarro que inicia na propriedade de Valdir Tressoldi passando por Elio Kucker, Celeste Riva até Valdemiro Brambila e retornando próximo a propriedade de Paulo Henzel , João Carniel, Justo Deconti , Germano Rama até o encontro novamente de Valdir Tressoldi. E seus devidos acessos. 

JUSTIFICATIVA:





Senhor Presidente, Senhores Vereadores





Acreditamos que com o alargamento desta estrada facilitará a passagem de veículos pesados os quais em encontros poderão causar acidentes.  



Considerando o motivo ora apresentado, o vereador abaixo assinado requer seja remetida, após devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.





Sala  de  Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos dezesseis dias do mês de abril de 2002.





De autoria do vereador:

IDALÉCIO FLORES  



