



INDICAÇÃO N.º 008/2002





Senhor Presidente, Senhores Vereadores:

Os Vereadores firmatários, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm, perante V. Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte indicação:





Que seja solicitada ao Poder Executivo, com urgência, placas de trânsito: duas nas proximidades da igreja de São Luis de Castro indicando preferencial e existência de escola, e outra de pare na frente do Pavilhão da Empresa Scudella, advertindo os motoristas que transitarem no sentido Coronel Pilar São Luis de Castro. Além disto solicitamos que sejam tomadas providências no sentido de que os motoristas que transitam pelo local reduzam a velocidade.   

JUSTIFICATIVA:





Senhor Presidente, Senhores Vereadores





Acreditamos que tomando as providências solicitadas, poderemos evitar algum acidente de maiores conseqüências. Pois além do trânsito ser muito intenso, funciona no local uma escola com mais de 250 alunos nas diferentes séries e turmas. 

Considerando o motivo ora apresentado, os vereadores abaixo assinados requerem seja remetida, após devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.





Sala  de  Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos vinte e um dias do mês de maio de 2002. 





De autoria do vereador:

HONÓRIO FURLANETTO  

JAIME CAGLIARI   

