



INDICAÇÃO N.º 004/2004





Senhor Presidente, Senhores Vereadores:





Os vereadores firmatários, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm, perante V. Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte indicação:





Que o Poder Executivo,  através da Secretaria competente providencie, redutores de velocidade na localidade de São Luis de Castro, na proximidades da Escola Estadual de Ensino Fundamental Marcelino Champagnat.

JUSTIFICATIVA:





Senhor Presidente, Senhores Vereadores





Acreditamos que com colocação de redutores diminuirá o perigo sendo que quando for concluída a Segunda parte do asfalto será imprescindível os redutores de velocidade sendo um local de muito movimento de caminhões e pedestres. Acreditamos que não será qualquer tipo de redutor que fará com que os motoristas diminuam a velocidade. Sugerimos que se aproveite o momento para construção de redutores através do desnivelamento de pista.   



Considerando o motivo ora apresentado, os vereadores abaixo assinados requerem seja remetida, após devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.





Sala  de  Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos 04 de maio de 2004.  





De autoria dos vereadores:

HONÓRIO FURLANETTO

JAIME CAGLIARI
