



INDICAÇÃO N.º 007/2004





Senhor Presidente, Senhores Vereadores:





O Vereador firmatário, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm, perante V. Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte indicação:





Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente providencie, a compra de um rolo compactador, para auxiliar na melhoria e manutenção das estradas municipais.  

JUSTIFICATIVA:





Senhor Presidente, Senhores Vereadores





Tendo em vista o município de Boa Vista do Sul possuir grande extensão de estradas de terra, sendo uma boa parte em terreno acidentado, acreditamos que com a aquisição de um rolo, prolongaria a duração dos consertos, além de dar melhores condições de trafegabilidade. Após ser patrolada, a estrada seria molhada para em seguida ser colocada a brita e passar o rolo. Com certeza a logo prazo o município economizaria tempo e dinheiro.     



Considerando o motivo ora apresentado, o vereador abaixo assinado requer seja remetida, após devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.





Sala  de  Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos 09 de novembro de 2004.  





De autoria do vereador:

HONÓRIO FURLANETTO 

