



INDICAÇÃO N.º 012/2005





Senhor Presidente, Senhores Vereadores:





O Vereador firmatário, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm, perante V. Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte indicação:





Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente providencie,  extensão da rede de água de São Luis de Castro para beneficiar seis  famílias residentes em São José de Castro que ainda não possuem água potável, que são, Rosalino Mantelli, Airton Carminatti, Hildo Mollmann, Juvenil Valcarenghi, Arduino Haas e Ibanor Morelatto.         

JUSTIFICATIVA:





Senhor Presidente, Senhores Vereadores




A extensão da rede de água hora apresentada beneficiará seis famílias que não possuem água potável, principalmente com esta estiagem estão sendo abastecidos por fontes que a qualquer momento podem secar, inclusive uma das famílias já depende da boa vontade do vizinho em dividir a pouca que tem, todos sabemos que a água é indispensável para a sobrevivência.  
Considerando o motivo ora apresentado, o vereador abaixo assinado requer seja remetida, após devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.




Sala  de  Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos quinze dias do mês de março de dois mil e cinco.   





De autoria do vereador:

JAIME CAGLIARI

IRINEU POSSAMAI  

