



INDICAÇÃO N.º 014/2005





Senhor Presidente, Senhores Vereadores:





A Vereadora firmatária, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm, perante V. Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte indicação:





Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente providencie, que seja enviado um ofício firmado em conjunto Poder Executivo e Legislativo, para solicitar a empresa PLANALTO TRANSPORTE LTDA, que veículo desta empresa, que trafega na Rodovia Rota do Sol, faça uma parada na Sede de nosso município em frente a Prefeitura. Solicita, outrossim, que da mesma maneira seja enviado ofício ao DAER solicitando autorização para mudança de etinerário permitindo  a parada na Sede do município. 

JUSTIFICATIVA:





Senhor Presidente, Senhores Vereadores




Como a sede de nosso município está situada a mais de 2KM da Rodovia Rota do Sol, onde está atualmente parando para desembarque de passageiros, o veículo que faz a linha Santa Cruz/Caxias do Sul , da empresa referida, a indicação ora apresentada tem como objetivo facilitar o desembarque das pessoas de nosso município que utilizam referido meio de transportes. 

Considerando o motivo ora apresentado, a vereadora abaixo assinado requer seja remetida, após devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.





Sala  de  Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos cinco dias do mês de abril de dois mil e cinco.   





De autoria da vereadora:

TÂNIA MARA BAGATINI MATTUELLA 
