




INDICAÇÃO N. 012/07




Senhor Presidente, Senhores Vereadores:





O Vereador firmatário, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante V. Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte indicação:





Que o Poder Executivo, através do setor competente, auxilie os produtores rurais de nosso município, subsidiando o pagamento dos projetos de licença ambiental para construção de aviários e chiqueiros.      
JUSTIFICATIVA:





Senhor Presidente, Senhores Vereadores.
                      

 Os custos para elaboração de projeto de licença ambiental são muito elevados para o produtor rural de nosso município, o que tem restringido novos investimentos. Desta forma, a fim de estimular a realização de novos investimentos nos setores indicados, se faz necessário que o Executivo estude a possibilidade de oferecer um subsídio, posto que, nosso município tem como principal fonte de renda a avicultura e a suinocultura.
 
                      Considerando o motivo ora apresentado, o vereador abaixo assinado requer seja remetida, depois da devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.




Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e sete. 





De autoria do vereador: 

                                            GILMAR BAGATINI
