



INDICAÇÃO N.º 008/2008





Senhor Presidente, Senhores Vereadores:





O Vereador firmatário, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte indicação:





Que o Poder Executivo, providencie a compra de um toldo para ser utilizado nas feiras de artesanato pelo grupo de artesãos de Boa Vista do Sul.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente, Senhores Vereadores:

A  presente indicação visa:
· Proteger o grupo de artesãos, bem como o material exposto das intempéries que estão sujeitos (chuvas, frio, sol forte);

· Permitir que as feiras aconteçam, independentemente das condições climáticas;

· Incentivar o grupo a permanecer na atividade de artesão, paralelo ao trabalho na agricultura, visto que representa uma agregação da renda familiar;

· Proporcionar melhores condições de trabalho e estímulo para que as artesãs continuem o seu trabalho, divulgando o município através do artesanato local.




                      Considerando o motivo ora apresentado, o vereador abaixo assinado requere seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.






Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos seis dias do mês de maio de dois mil e oito.   






De autoria do vereador:

ROMEU RABAIOLI
