



INDICAÇÃO N.º 013/2008





Senhor Presidente, Senhores Vereadores:

O Vereador firmatário, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm, perante V. Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte indicação:





Que seja efetuado o alargamento, rebaixamento e realinhamento da curva próxima a propriedade de Valdir Guzatto, na localidade de São Silvestre. No mesmo local seja feito um aterro para via lateral aos veículos que seguem em direção a localidade de Linha Carolina Alta.    

JUSTIFICATIVA:





Senhor Presidente, Senhores Vereadores





A trafegabilidade no local é muito perigosa, posto que, a curva é muito fechada, porém, com os melhoramentos indicados e a confecção do aterro no trecho que dá acesso para a localidade de Linha Carolina Alta facilitará o transito de carros e caminhões que necessitam diminuir a velocidade para entra nesta estrada pois a RS 453 está muito movimentada e fica muito perigoso para os caminhões e carretas que seguem nesta direção, pois a velocidade tem que ser diminuída. 
Considerando o motivo ora apresentado, os vereadores abaixo assinados requerem seja remetida, após devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.





Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos vinte dias do mês de maio de 2008. 
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