


INDICAÇÃO Nº 001/2009




Senhor Presidente, Senhores Vereadores:




A Vereadora firmatária, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte indicação:




Que o Poder Executivo, disponibilize transporte gratuito para alunos que freqüentem cursos proficionalizantes (técnicos) fora do município (especialmente UNIVATES ) a ser feito junto com o transporte dos universitários.

JUSTIFICATIVA:



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



Como existem vários jovens interessados em freqüentar cursos proficionalizantes fora do município, porém, não dispõe de recursos financeiros para fazer frente ao transporte, e assim, deixam de buscar tal aperfeiçoamento em cursos bem conceituados e requisitados. De maneira que em sendo adotada a providência indicada auxiliaria em muito os nossos jovens a terem uma profissão.



Considerando o motivo ora apresentado, a vereadora abaixo assinada requer seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos dezenove dias do mês de janeiro de dois mil e nove.



De autoria da vereadora:



MARLI BAGATINI FACHINELLI   
