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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 11/2013



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



O Vereador firmatário, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação:
· Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, faça a calçada para passeio e caminhadas da Sede até a comunidade de São Silvestre e da Sede até a casa do Senhor Antônio Corbelini, sentido Sede/São Luiz de Castro. 
JUSTIFICATIVA:



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:

A presente Indicação tem como objetivo proporcionar mais segurança e conforto a quem anda de bicicleta, faz caminhada ou corrida, melhorando assim a saúde do povo. Podemos citar com este projeto, o lado visual desta via, que pode ser considerada a Rua de maior movimento em nosso município e pode ter uma atenção especial, pois existem muitas pessoas que usam este trajeto para se exercitarem e não há segurança alguma para estes munícipes.

Considerando o motivo ora apresentado, o vereador abaixo assinado requer que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos dezenove dias do mês de março de dois mil e treze.

De autoria do vereador:
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