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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 14/2013



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



A Vereadora firmatária, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação:
· Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, faça um programa de auxílio para as comunidades visando a adequação das mesmas às exigências do Corpo de Bombeiros e Promotoria Pública no que diz respeito ao Plano de Prevenção e Combate a Incêndios. 
JUSTIFICATIVA:



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:

A presente Indicação tem como justificativa que atualmente e principalmente após o incêndio na Boate Kiss, em Santa Maria/RS, existe um movimento muito forte para que todos os locais onde ha maior concentração de pessoas se adéqüe às normas vigentes, tanto para se obter o Alvará dos Bombeiros quanto para conseguir o Alvará de Funcionamento dos Estabelecimentos, mas principalmente para proporcionar maior segurança a todos os frequentadores destes mesmos lugares. As nossas comunidades, necessitam por tanto auxílio para que possam continuar realizando suas tradicionais festas, já que o custo para regularizá-las é alto e sem ajuda não conseguirão cumprir o que lhes é estabelecido por Lei.Por serem a maior prova de nossa cultura e por proporcionar aos nossos munícipes o encontro uns com os outros, não podemos deixar de auxiliá-las.

Considerando o motivo ora apresentado, a vereadora abaixo assinado requer que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos sete dias do mês de maio de dois mil e treze.
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