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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 23/2013



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



O Vereador firmatário, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação:

· Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, elabore um imã de geladeira com os telefones mais úteis do município de Boa Vista do Sul, como o do Secretário de Obras, Secretário da Saúde e motoristas da ambulância, Secretário da Agricultura, Prefeitura Municipal de Boa Vista do Sul, Conselho Tutelar e Brigada Militar para distribuir à população.
JUSTIFICATIVA:



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



A presente Indicação tem como justificativa que os munícipes, por várias vezes precisam serviços de emergência que têm que ser solicitados por telefone, bem como, podemos dizer que tais órgãos estão sempre a disposição da população e seria importante ter o contato deles para eventual necessidade.    
                                   Considerando o motivo ora apresentado, o vereador abaixo assinado requer que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e treze.
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