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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 28/2013



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



Os Vereadores firmatários, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, com o propósito de assessorar o Poder Executivo, na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação:

· Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, faça um trevo de acesso para o município de 
Boa Vista do Sul na sua entrada principal via Rota do Sol, próximo à entrada do 15 da Boa Vista, bem como na entrada que dá acesso à comunidade de São Silvestre, também via Rota do Sol. Fazer também a instalação de pórticos nos dois acessos.
JUSTIFICATIVA:



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



A presente Indicação tem como justificativa que o município de Boa Vista do Sul, não possui trevos de acessos em suas entradas via Rota do Sol, o que já ocasionou diversos acidentes, inclusive com mortes. A segurança da população e dos visitantes que passam por essas vias é posta em risco, já que a Rota do Sol é uma via movimentada e a principal via de acesso ao nosso município. Além do mais, um acesso bem feito, com um belo pórtico traz mais segurança e dá às boas vindas de uma forma mais calorosa aos visitantes e divulga o nome de nossa cidade à quem não conhece.



                                   Considerando o motivo ora apresentado, os vereadores abaixo assinados requerem que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos trinta dias do mês de outubro de dois mil e treze.



De autoria dos Vereadores:
Carlos Roberto dos Santos
Irani Guaragni
Vital Bassano Radavelli
Janeci Weirich Menegussi
Patrícia Lúcia Bagatini
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