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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 003/2016



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



A Vereadora firmatária, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação:

· Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente 
faça um programa que permita aos munícipes que não possuem talão de produtor ter direito de usar as máquinas da prefeitura municipal.

JUSTIFICATIVA:



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



Atualmente, somente quem possui talão de produtor tem direito a fazer pedidos e usufruir as horas máquinas da prefeitura municipal, sendo que quem trabalha em outras áreas, mesmo dando retorno ao município de outra forma, não pode usar destes benefícios. Também vale destacar, que abrindo as horas máquinas para quem trabalha na área urbana, isso poderia ser um fator que fomentaria no desenvolvimento da zona urbana e tornaria o uso da máquina pública igualitário.  

                                  Considerando o motivo ora apresentado, a vereadora abaixo assinada requer que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis.
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