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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 010/2017



Senhora Presidente, Senhores Vereadores:



O Vereador firmatário, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação:

· Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, providencia a instalação de academias ao ar livre nas Comunidades de David Canabarro e Carolina Baixa. 
JUSTIFICATIVA:



Senhora Presidente, Senhores Vereadores:



A presente Indicação tem como objetivo geral promover a melhoria da qualidade de vida dos moradores e beneficiar, com o auxílio das academias ao ar livre, crianças, jovens e adultos das Comunidades de David Canabarro e Carolina Baixa, a prática de uma atividade física regular. 

No caso das academias ao ar livre, o acesso é livre, permitido a qualquer pessoa, em qualquer horário e sem custo algum. Além de proporcionar acesso ao lazer e benefício para a saúde da população, elas também permitem maior socialização e integração dentro das Comunidades. 
                                  Considerando o motivo ora apresentado, o vereador abaixo assinado requer que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e dezessete.
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