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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 012/2017



Senhores Vereadores:



A Vereadora firmatária, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação:

· Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, providencie a marcação de uma faixa de pedestres juntamente com a colocação de sinalização adequada, na Rua Novos Horizontes, na Sede, em frente à Escola Municipal de Ensino Fundamental Duque de Caxias.
JUSTIFICATIVA:



Senhores Vereadores:
A presente Indicação tem como objetivo possibilitar que os alunos, seus responsáveis, professores, servidores e demais moradores, transitem pela via com segurança, principalmente nos momentos de início e encerramento de aula, onde o fluxo de crianças aumenta. 
Com a correta sinalização, alerta-se aos motoristas sobre a velocidade máxima permitida na pista e que há uma faixa de travessia de pedestres à frente, para que esses desacelerem o veículo, andando mais devagar, possibilitando a travessia com segurança e evitando acidentes. 
                                  Considerando o motivo ora apresentado, a vereadora abaixo assinada requer que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos dez dias do mês de abril de dois mil e dezessete.
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