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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 016/2017



Senhores Vereadores:



A Vereadora firmatária, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação:

· Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, providencie a revitalização da Praça Municipal. 
JUSTIFICATIVA:



Senhores Vereadores:
A Praça Municipal, localizada na Sede do município necessita de reparos nos brinquedos e aparelhos de ginástica existentes, pinturas nas grades, plantio de flores e árvores e uma limpeza geral.
Com a revitalização do espaço da praça melhorará o entorno como um todo, implicará em melhoras na qualidade de vida, tonará o ambiente mais habitável e agradável, garantindo segurança e dando a possibilidade da população de frequentar o espaço, sendo que essa revitalização não gerará grandes custos aos cofres públicos do Município. 



 Sabendo que a praça é um local de divertimento, onde as pessoas podem se reunir para tomar um chimarrão e conversar, o local está praticamente abandonado e uma revitalização iria tornar ele mais atrativo à todos.

                                  Considerando o motivo ora apresentado, a vereadora abaixo assinada requer que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e dezessete.
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