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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 001/2018



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



A Vereadora firmatária, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação:

· Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, providencie a instalação de academias ao ar livre nas Comunidades do Interior onde a Prefeitura Municipal possui áreas disponíveis.  
JUSTIFICATIVA:



As academias, além de servir de incentivo à prática de atividade física e criar um ambiente propício à socialização, promovem a melhoria da qualidade de vida dos moradores.  



No caso das academias ao ar livre, o acesso é livre, permitido a qualquer pessoa, em qualquer horário e sem custo nenhum e é importante que os moradores do interior também tenham acesso a este benefício.
                                  Considerando o motivo ora apresentado, a vereadora abaixo assinada requer que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e dezoito. 



De autoria da vereadora:
Patrícia Lúcia Bagatini
TV.22 de outubro,nº 92-Centro- Fone/Fax (54)3435 5065–E-mail:camaravereadores@boavistadosul.rs.gov.br -Boa Vista do Sul-RS

