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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 008/2018



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



As Vereadoras firmatárias, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação:

· Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, atualize e reveja a Lei Municipal nº 501/2007 que “Institui a lei de diretrizes urbanas do município de Boa Vista do Sul e dá outras providências”. 
JUSTIFICATIVA:
Esta lei que trata das diretrizes urbanas entre outras coisas, foi criada há muito tempo baseada em leis de outros municípios, sendo que está bastante defasada e possui muitos lapsos que estão ficando cada dia mais aparentes. Rever a mesma de acordo com a realidade de nosso próprio município atualmente é fazer com que o município possa ter uma chance de se desenvolver, mas dentro da legalidade.
Considerando o motivo ora apresentado, as vereadoras abaixo assinadas requerem que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito. 



De autoria das vereadoras:
    Iara Celoi Berte Emer



        Patrícia Lúcia Bagatini
       Vereadora PMDB


                       Vereadora PMDB
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