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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 011/2018



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



Os Vereadores firmatários, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação:

· Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, providencie a colocação de uma placa em homenagem a comissão emancipacionista, junto à praça municipal. 
JUSTIFICATIVA:
Acreditamos que a colocação da referida placa constatando a data da emancipação do município, bem como o nome dos membros integrantes da comissão emancipacionista, além de prestar justa homenagem a quem não mediu esforços para concretizar um sonho antigo da comunidade, também coloca aí o início da história do município, que em outubro comemora 23 anos de emancipação político administrativa. 
Considerando o motivo ora apresentado, os vereadores abaixo assinados requerem que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e dezoito. 
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