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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 004/2020



Senhora Presidente, Senhores Vereadores:



Os Vereadores firmatários, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação: 





INDICAÇÃO

"Realize uma mudança no fluxo do trânsito na sede do município, bem como organize o estacionamento de forma que o fluxo de veículos não seja prejudicado”. 

 

                    



JUSTIFICATIVA
 

A frota de veículos no município assim como em todo o mundo está crescendo a cada dia, o que faz com que as administrações precisem organizar as cidades e prepara-las para isso. Percebemos que o fluxo do trânsito de Boa Vista do Sul, principalmente na Rua Emancipação está um tanto quanto complicado, no que diz respeito a estacionamento e velocidade. Desta forma, fazendo uma readequação a realidade atual de nosso município, acredito que iria prevenir acidentes e fazer com que o fluxo fluísse melhor.

                                  Considerando o motivo ora apresentado, os vereadores abaixo assinados requerem que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte. 



De autoria dos vereadores:
PATRÍCIA LÚCIA BAGATINI


CARLOS ROBERTO DOS SANTOS
         VEREADORA




          VEREADOR   
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