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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 006/2020



Senhora Presidente, Senhores Vereadores:



Os Vereadores firmatários, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação: 






INDICAÇÃO

"Providencie a pintura do asfalto no centro da cidade, assim como mantenha as vias sinalizadas e conservadas. Que faça a troca das placas com o nome das ruas”. 
 
                   



 JUSTIFICATIVA:
A via pública é de responsabilidade da administração e é nosso dever mantê-la em condições para que a população possa andar segura. Tanto na sede como nas comunidades do interior, a pintura é essencial para o bom andamento do trânsito, e a conservação, bem como manutenção de buracos. 

Sobre a troca das placas com nome das ruas, existe a Lei Municipal 840/2017, que Disciplina a Concessão de Patrocínio pela Administração, então, vendo que as placas que denominam os nomes das ruas de nossa cidade já estão defasadas, vemos nesta lei uma forma de renová-las sem custo aos cofres municipais. 

Poderia ser conversado com empresas do município que teriam interesse e fazer estas placas novas com design moderno e podendo identificar melhor nossas ruas.

                                  Considerando o motivo ora apresentado, os vereadores abaixo assinados requerem que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte. 



De autoria dos vereadores:
PATRÍCIA LÚCIA BAGATINI


CARLOS ROBERTO DOS SANTOS
         VEREADORA




          VEREADOR   
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