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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 010/2020



Senhora Presidente, Senhores Vereadores:



O Vereador firmatário, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação:






INDICAÇÃO

· Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, providencie a instalação de um redutor de velocidade ou quebra-molas na Rua Garibaldi, na Sede do município, aproximadamente no final da rua próximo da residência do senhor Darvil Rissi, onde temos o entroncamento com a Rua Itália. 
JUSTIFICATIVA:

· A presente Indicação tem como objetivo controlar a velocidade dos veículos que trafegam neste trecho e principalmente garantir a segurança dos usuários e pedestres, devido ao fato de já haverem invadido o pátio da residência do Sr.  Sidenir dos Santos que se encontra na esquina frontal a essa rua, causando danos materiais por enquanto, mas para prevenção de um dano maior contra alguma pessoa pedimos que seja feito então esse quebra-molas. 
                                  Considerando o motivo ora apresentado, o vereador abaixo assinado requer que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos três dias do mês de março de dois mil e vinte. 



De autoria do vereador:

ANTIAGO RABAIOLI – PSDB 
TV.22 de outubro,nº 92-Centro- Fone/Fax (54)3435 5065–E-mail:camaravereadores@boavistadosul.rs.gov.br -Boa Vista do Sul-RS

