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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 013/2020



Senhora Presidente, Senhores Vereadores:



Os Vereadores firmatários, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação: 

INDICAÇÃO

· Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, faça a pavimentação asfáltica do trecho da Rota do Sol até a comunidade de David Canabarro nas proximidades da residência do Senhor Augusto Trevisol”. 
 

                  



 JUSTIFICATIVA:

· A presente Indicação tem como objetivo proporcionar bem estar e segurança ao tráfego de veículos, moradores e aos alunos que frequentam a faculdade UNIPAZ (Universidade Internacional da Paz) inaugurada no dia 25 de outubro de 2019 no Centro de Educação Integral Holoikos. E outro motivo muito importante é que esta obra na comunidade foi escolhida como prioridade na votação do Orçamento Participativo no ano de 2017 e foi deixada para traz até agora. 
 
                                  Considerando o motivo ora apresentado, os vereadores abaixo assinados requerem que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.
 


Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos três dias do mês de março de dois mil e vinte. 



De autoria dos vereadores:
ANTIAGO RABAIOLI



CARLOS ROBERTO DOS SANTOS
GLADEMIR MANICA



JOSÉ ANTÔNIO PALHARINI
JULIANO CARMINATTI



PATRÍCIA LÚCIA BAGATINI
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