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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 014/2020



Senhora Presidente, Senhores Vereadores:



Os Vereadores firmatários, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação: 





INDICAÇÃO
“Que seja analisado a possibilidade da realização de leilão para a venda de imóveis públicos em desuso pertencentes ao município de Boa Vista do Sul.”
JUSTIFICATIVA:

 

Justificamos, tal sugestão, pelo fato do Município ser proprietário de diversos imóveis (prédios e terrenos) públicos situados em comunidades do interior, que não estão sendo usados e que estão se deteriorando. Podemos citar: ex-prédios escolares, como: Cristo Rei, Tiradentes, 15 da Boa Vista, David Canabarro e Trípoli Carmo, bem como o prédio que funcionava como posto de saúde em Trípoli São José. Que seja realizado o leilão ou doação à comunidade caso esteja interessada. Sabemos que foi dinheiro público investido, e que com a venda, os recursos arrecadados poderão ser usados nas áreas da educação e saúde.



                                Considerando o motivo ora apresentado, os vereadores abaixo assinados requerem que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte. 
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