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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 007/2021



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



Os Vereadores, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação: 

INDICAÇÃO

· Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente providencie a pavimentação asfáltica da Sede do município a partir da propriedade do senhor Ivanir Kohl até o cruzamento da antiga Estrada Geral. 
                  


JUSTIFICATIVA:

· A presente Indicação tem como objetivo qualificar a infraestrutura do município, pelo motivo de se tratar de uma rua que dá acesso a várias comunidades. Proporcionar bem estar e segurança no tráfego de veículos, aos moradores e demais usuários. A pavimentação irá beneficiar as Comunidades de São Roque de Castro, Tiradentes, São José de Castro e Cristo Rei. 

Considerando o motivo ora apresentado, os vereadores abaixo assinados requerem que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.
 


Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos treze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um. 



De autoria dos vereadores:
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