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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 11/2021



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



A Vereadora firmatária, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação: 





INDICAÇÃO

Que o poder executivo através da secretaria competente disponibilize o sinal de Internet WI-FI para as praças de Boa Vista do Sul, tanto na Sede como em São Luiz de Castro. 
                    





JUSTIFICATIVA:

 

· 
A presente Indicação tem como objetivo de atender as necessidades dos cidadãos boavistenses tendo em vista que hoje em dia a maioria das transações financeiras bancárias, compras, correios, e negociações são feitas via internet, sendo para consulta ou o fechamento de algum negócio. Não esquecendo do lazer para algumas pessoas. Visto que o sinal da telefonia está com qualidade ruim, seria de suma importância e o custo não é alto.
                                Considerando o motivo ora apresentado, o vereador abaixo assinado requer que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos 25 dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um. 



De autoria da vereadora:

    PATRÍCIA LÚCIA BAGATINI 
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