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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 12/2021



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



A Vereadora firmatária, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação: 





INDICAÇÃO

Que o poder executivo através da secretaria competente modifique a Lei que trata sobre a Licença Maternidade das servidoras públicas deste município dos atuais quatro meses para seis meses. 
                    





JUSTIFICATIVA:

 

· 
A presente Indicação tem como objetivo de atender as necessidades das mães e seus filhos nesta fase de reconhecimento e adaptação. No setor privado a licença já é de 6 (seis) meses, sendo que em vários municípios próximos também já adaptaram a legislação. Para o município não representa tanta diferença financeira, mas para as mães é um momento de ficar próximo aos seus filhos no momento que eles mais precisam.



                                Considerando o motivo ora apresentado, o vereador abaixo assinado requer que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos 25 dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um. 



De autoria da vereadora:

    PATRÍCIA LÚCIA BAGATINI 


       Vereadora 
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