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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 016/2021



Senhores Vereadores:



A Vereadora firmatária, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação:

· Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, providencie a nomeação dos espaços públicos do município.
JUSTIFICATIVA:



Senhores Vereadores:
Como sabemos os espaços públicos do nosso município não possuem nomeação específica e esta Indicação tem por objetivo denominar o Ginásio Municipal, a Quadra de Esportes, a Praça Municipal, a Quadra Coberta e o Centro de Eventos. 

Visto que os espaços públicos são locais que promovem também a identificação de nosso município perante outros municípios e também perante os nossos munícipes, é importante que os mesmos tenham uma nomenclatura definida.

                                  Considerando o motivo ora apresentado, a vereadora abaixo assinada requer que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada, visto que eu já havia feito esse mesmo pedido sob a INDICAÇÃO Nº 017/2017 e o mesmo não foi atendido.  



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e um.
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