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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 017/2021



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



Os Vereadores, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação: 





INDICAÇÃO
Que o Poder Executivo retome a campanha “Boa Vista do Sul dá Prêmios”. 
JUSTIFICATIVA:

A campanha “Boa Vista do Sul dá Prêmios” sempre teve o intuito de aumentar o índice de participação na arrecadação Estadual de impostos e a arrecadação de tributos Municipais, bem como estimular a compra nos estabelecimentos do nosso Município. 
Como é de conhecimento de todos, as campanhas dos anos anteriores trouxeram resultados positivos devido ao aumento das vendas e prestação de serviços oferecidos em nosso município, automaticamente, um aumento da arrecadação municipal. 

Ainda, há de se destacar que a população em geral participa dessas campanhas, e também traz novos consumidores de outros locais, onde aumenta-se o faturamento das nossas empresas. 

                                Considerando os motivos apresentados e acreditando ser valorosa a nossa indicação, os vereadores abaixo assinados requerem que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e um.



De autoria dos vereadores:            

Vital Bassano Radavelli


Vereador do PDT





Manaíla Brambilla Guaragni


Vereadora do PTB





Morgana Zarpelon


Vereadora do MDB
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