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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 018/2021



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



Os Vereadores, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação: 





INDICAÇÃO
Que o Poder Executivo, em sua autoria, sinalize, onde lhe couber, as vias do Município com placas educativas de “Cuidado ciclistas ao longo da via”. 
JUSTIFICATIVA:

Andar de bicicleta é ótimo para a saúde, bom para a fluidez do trânsito e muito melhor para o planeta, e por ter se tornando um esporte muito praticado em toda Serra Gaúcha e arredores, vimos essa necessidade para que os ciclistas e os condutores de veículos que trafegam pelas vias fiquem em alerta e assim evitem acidentes. 
A placa educativa poderia trazer a seguinte frase: “Cuidado ciclistas ao longo da via”, que tem como objetivo orientar os motoristas para que se atentem aos ciclistas e desta forma, todos se respeitem e evitem acidentes. 

Por esses motivos, a instalação dessas placas no entorno das vias irá oferecer mais segurança e tranquilidade às pessoas que praticam o ciclismo na nossa cidade.
                                Considerando os motivos apresentados e acreditando ser valorosa a nossa indicação, os vereadores abaixo assinados requerem que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e um.



De autoria dos vereadores:            

Vital Bassano Radavelli


Vereador do PDT





Manaíla Brambilla Guaragni


Vereadora do PTB





Morgana Zarpelon


Vereadora do MDB








TV.22 de outubro,nº 92-Centro- Fone/Fax (54)3435 5065–E-mail:camaravereadores@boavistadosul.rs.gov.br -Boa Vista do Sul-RS

