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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 020/2021



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



Os Vereadores, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação: 





INDICAÇÃO
Que o Poder Executivo, através da secretária competente, avalie a viabilidade técnica para criar uma vaga de estacionamento para operação de carga e descarga em frete à Praça Municipal da Sede, visando beneficiar os participantes da Feira do Produtor Rural no embarque e desembarque de suas mercadorias. 
JUSTIFICATIVA:

Atendendo a reivindicação dos participantes da feira do Produtor Rural, solicitamos a secretaria competente que estude a possibilidade e tome as medidas necessárias para a implantação de vaga de estacionamento de carga e descarga em frente à Praça Municipal na Sede. 
A iniciativa contribuirá para os feirantes que não vão precisar ficar procurando lugar para estacionar e facilitará no embarque e desembarque de suas mercadorias. 
Tal solicitação seria para o horário em que a Casa do Produtor Rural funciona, ou seja, nas sextas-feiras. Nos demais horários permite-se o estacionamento para qualquer veículo. 
                                Considerando os motivos apresentados e acreditando ser valorosa a nossa indicação, os vereadores abaixo assinados requerem que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos dez dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um.



De autoria dos vereadores:            

Vital Bassano Radavelli


Vereador do PDT





Manaíla Brambilla Guaragni


Vereadora do PTB





Morgana Zarpelon


Vereadora do MDB
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