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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 021/2021



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



A Vereadora, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação: 





INDICAÇÃO
Que o Poder Executivo, através da secretaria competente, avalie a possibilidade de criar vagas somente para embarque e desembarque na Rua Novos Horizontes em frente a Creche Sementinhas do Bem e a Escola Municipal de Ensino Fundamental Duque de Caxias. Nesta mesma rua, que se faça um toldo de ligação entre a porta da Creche até a cobertura da rua. 
JUSTIFICATIVA:


A presente Indicação tem como objetivo de atender as necessidades das crianças que ali frequentam e de seus pais quando da hora de leva-los e buscá-los, pois, em dias de chuva é impossível se achar vagas perto forçando-os assim a percorrerem um trajeto maior expondo os pequenos e aos alunos da Escola ao frio e a chuva. Da mesma forma é o pedido do toldo, sempre priorizando o bem-estar das crianças na hora de se deslocarem até a rua coberta, não somente pela chuva, mas nos dias de sol forte também.





                                Considerando o motivo ora apresentado, a vereadora abaixo assinada requer que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.




Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos 30 dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um. 




De autoria da vereadora:            



PATRÍCIA LÚCIA BAGATINI 




            Vereadora – PSD 
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