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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 022/2021




Senhor Presidente, Senhores Vereadores:




Os Vereadores, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação: 






INDICAÇÃO

Que o Poder Executivo através da Secretaria competente, providencie a colocação de uma placa indicativa para sinalizar a localização da Câmara de Vereadores de Boa Vista do Sul. 
JUSTIFICATIVA:




Por várias ocasiões ao recebermos convidados eles nos indicaram a dificuldade em encontrar a localização da nossa Câmara de Vereadores por estarmos em um prédio com outras secretarias e não haver na realidade nada que indique a mesma.

                                Considerando os motivos apresentados e acreditando ser valorosa a nossa indicação, os vereadores abaixo assinados requerem que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.




Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um.




De autoria dos vereadores do PSDB:       
ANTIAGO RABAIOLI       
   ANTONIO REMONTI 
            GLADEMIR MANICA
EDIANE BRAMBILLA TRESSOLDI 

IVANIA MORELATTO SALVI
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