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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 023/2021



Senhor Presidente, Senhores Vereadores:



A Vereadora, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação: 





INDICAÇÃO:
Que o Poder Executivo, através da secretaria competente, avalie a possibilidade de substituição dos brinquedos infantis e da areia da Praça Municipal, localizada no Centro.

JUSTIFICATIVA:


A solicitação constante da presente Indicação, tem como objetivo possibilitar mais bem-estar e segurança para as crianças, tendo em vista que os brinquedos localizados na Praça Municipal do Centro estão em estado precário, o que gera receio em alguns pais de trazerem suas crianças para frequentarem o local. Ademais, também se mostra pertinente a substituição da areia por uma nova. Tudo isso com o desejo de contribuir e propiciar o melhor para nossas crianças, a fim de que bem possam desfrutar de sua condição infantil, desenvolvendo-se na comunidade em ambiente saudável e seguro.
                                Considerando o motivo ora apresentado, a vereadora que abaixo subscreve, requer que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.




Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um. 




De autoria da vereadora:            



EDIANE BRAMBILLA TRESSOLDI 




            Vereadora – PSDB 
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