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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 002/2022



Senhora Presidente, Senhores Vereadores:



Os Vereadores, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação: 





INDICAÇÃO
Que o Poder Executivo, através da secretaria competente, estude a viabilidade de implantar e coordenar o “Programa Municipal de Castração de Animais Domésticos”, através de castração cirúrgica animal.  
JUSTIFICATIVA:



 A presente indicação tem como objetivo instituir no município de Boa Vista do Sul o “Programa Municipal de Castração de Animais Domésticos”, que busca realizar o controle populacional e o bem-estar de cães e gatos, a fim de garantir a segurança, a saúde pública e o equilíbrio ambiental. 
Um dos problemas que vivenciamos atualmente em relação a cães e gatos é o abandono, maus-tratos e vivência de animais na rua. Esta adversidade vem se agravando devido ao aumento populacional, tanto dos animais de rua, quanto daqueles que possuem um lar, mas cujos tutores não praticam guarda responsável.
A procriação descontrolada desses animais tem como consequências alterações genéticas e transmissão de doenças (zoonoses), que podem contaminar seres humanos. Assim, uma das soluções viáveis para amenizar tal problema é a esterilização (castração), para evitar que esses animais continuem se reproduzindo.

Dessa forma, visando amenizar esse problema de saúde pública, a sugestão é de que o município disponibilize o procedimento de castração de cães e gatos, de forma gratuita para a população, através de um programa de esterilização. 

Cabe salientar que se encontra em anexo, um anteprojeto, com a intenção de ajudar e agilizar o Executivo no processo e na efetivação desta proposta.  
Diante de todo o exposto, os vereadores abaixo assinados requerem que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.



Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte dois. 



De autoria dos vereadores:            

Morgana Zarpelon


Vereadora do MDB





Manaíla Brambilla Guaragni


Vereadora do PTB





Vital Bassano Radavelli


Vereador do PDT
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