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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

INDICAÇÃO Nº 004/2022



Senhora Presidente, Senhores Vereadores:



A Vereadora, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, no propósito de assessorar o Poder Executivo na Administração do Município, vêm perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar a seguinte Indicação: 





INDICAÇÃO

Que o Poder Executivo, através da secretaria competente, estude a possibilidade de deixar que os instrumentos de sopro fiquem com os alunos que faziam aula com  os mesmos.
JUSTIFICATIVA:

A presente indicação tem como objetivo proporcionar aos alunos que treinem em casa para que não se perca tudo que foi aprendido até agora, e a falta do treinamento diário poderá também causar um desestímulo quando forem retomadas as aulas. Tendo em vista também a importância para a manutenção dos instrumentos que estão em desuso.
 


Diante de todo o exposto, a vereadora abaixo assinada requer que seja remetida, depois de devida tramitação regimental, a presente INDICAÇÃO ao seu destinatário, para que sua finalidade seja realizada.




Sala de Sessões da Câmara Municipal de Boa Vista do Sul, aos vinte e nove dias do mês de março de dois mil e vinte dois. 



De autoria dos vereadores:      








Patrícia Lúcia Bagatini


Vereadora do PSD
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