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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA VISTA DO SUL


PROJETO DE LEI Nº 033, DE 18 DE OUTUBRO DE 2024
(Autoria: Poder Executivo)

Revoga a Lei Municipal nº 50, de 07 de maio de 1997.
Art. 1º Revoga na íntegra a Lei Municipal nº 50, de 07 de maio de 1997 que cria o Fundo Municipal de Desenvolvimento da Agricultura (FMDA) e dá outras providências.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação com seus efeitos a contar de 1º de janeiro de 2025.
Gabinete do Prefeito Municipal de Boa Vista do Sul, aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro.
Roberto Martim Schaeffer,

Prefeito Municipal

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 033/2024
Excelentíssima Senhora Presidente, 
Nobres Vereadores:
 Estamos encaminhando o Projeto de Lei de revogação total da Lei Municipal nº 050, de 07 de maio de 1997, que criou o Fundo Municipal de Desenvolvimento da Agricultura.

A revogação se dá pelas razões de que o Município, desde a edição da Lei em 1997 não criou CNPJ próprio, visto não haver necessidade, pois não há aportes de outras entidades no respectivo Fundo, apenas ajustes do Município nas questões orçamentárias, por esta razão, o Setor Contábil entende pela desnecessidade de se manter tal Fundo.

Ainda, o assunto foi encaminhado para apreciação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural, o qual, por unanimidade, entendeu pela sua revogação, conforme Ata anexa.

Importante mencionar que como já consta na Lei Orçamentária Anual de 2024 em unidades orçamentárias, para este ano ainda ficará vigente, porém, se aprovado por esta Digna Casa, a partir de 2025 já sairá do Orçamento Anual.
Como o Setor de Contabilidade está providenciando a Lei Orçamentária Anual - LOA 2025, que deverá ser encaminhada ao Legislativo até 15 de novembro de 2024, por força do art. 108, III da Lei Orgânica Municipal, solicitamos a apreciação e votação antes da respectiva data.
Gabinete do Prefeito Municipal de Boa Vista do Sul, aos dezoito dias do mês de outubro do ano de 2024.
Roberto Martim Schaeffer,
Prefeito Municipal
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